



REPUBLIKA SLOVENIJA  
DRŽAVNI SVET

*Komisija za kulturo, znanost, šolstvo in šport*

Številka: 660-01/14-2/ EPA 1873-VI  
Ljubljana, 24. 4. 2014

Komisija Državnega sveta za kulturo, znanost, šolstvo in šport je na podlagi 20. člena Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 73/09, 101/10 in 6/14) sprejela

**M n e n j e**

**k Predlogu zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o javnem interesu v mladinskem sektorju (ZJIMS-A) - skrajšani postopek**

Komisija Državnega sveta za kulturo, znanost, šolstvo in šport je na 15. seji 23. 4. 2014 obravnavala Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o javnem interesu v mladinskem sektorju (ZJIMS-A), ki ga je v obravnavo v Državni zbor predložila Vlada Republike Slovenije.

Komisija **podpira** predlog zakona.

\* \* \*

Predlog se tako kot predlog novele Zakona o mladinskih svetih nanaša na novo organizacijo delovanja urada, pristojnega za mladino. Spremembe in dopolnitve zakona določajo prehod Urada za mladino kot sedanjega organa v sestavi Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport na Vlado. Predlog opredeljuje novo nalogo novega vladnega urada, pristojnega za mladino, in sicer usklajevanje ukrepov, ki se nanašajo na mladino in se v praksi že izvaja. Tako prilagojen institucionalni okvir v delu administrativne umestitve organa, pristojnega za mladino, na vladno raven je povezana z okrepitevijo t.i. horizontalne dimenzije mladinske politike oziroma z usklajevanjem različnih politik, ki se tičejo mladih. Pozornost iz t.i. vertikalnih vprašanj, povezanih s vprašanjem mladinskega dela in mladinske politike, se bo tudi formalno preusmerila k drugim sektorskim politikam, ki jih sedanji upravni organ, pristojen za mladino, ne pokriva.

\* \* \*

Komisija je opozorila na mnenje Zakonodajno-pravne službe Državnega zbora, ki je opozorila na nesistemsost predlaganih rešitev oz. preoblikovanja organa, pristojnega za mladino. Glede na to, da vladne službe po Zakonu o Vladi ne opravljajo upravnih nalog, ampak strokovno in administrativne naloge kot pomoč delovanju Vlade, ureditev pomembno odstopa od splošne ureditve sistema vladnih služb. Upravne naloge so namreč v domeni ministrstev, njihovih organov v sestavi in

upravnih enot. Vladna služba pa je služba vlade kot državnega organa. Iz predloga torej ni razvidno, kakšen je pravzaprav status oziroma položaj novega vladnega urada, prisojnega za mladino, čigar upravne naloge kot dosedanjega organa v sestavi ministrstva se ne spreminjajo, v okviru pravnega sistema, zlasti glede opravljanja upravnih postopkov in nadzorstva na izvajanjem predpisov v upravnem poslovanju.

Komisija zato pričakuje, da se bodo omenjene pravno-sistemske pripombe in dileme v nadaljevanju zakonodajnega postopka upoštevale in bodo zakonske rešitve glede preoblikovanja omenjenega urada oz. opredelitve njegovih nalog ustrezne pravno-sistemski ureditvi.

\* \* \*

Za poročevalca je določen predsednik komisije dr. Zoran Božič.

Damijana Zelnik, l.r.  
sekretarka

Dr. Zoran Božič, l.r.  
predsednik